
 
 ZP.271.16.2023                                            

   Augustów 27.09..2023 r. 

 

- strona internetowa Zamawiającego - 
 

Odpowiedzi na pytania 

Dotycząca: „Modernizacja ulicy Malinowej w Augustowie” 

 
A. Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień  

(tj. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605) – dalej „ustawa Pzp”, Zamawiający  
– Gmina Miasto Augustów, ul. Młyńska 35, 16-300 Augustów przekazuje treść 
zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz 
z udzielonymi odpowiedziami. 

 
Pytanie nr 1: 
Zwracamy się o udostępnienie SST oraz przekrojów.  

Odpowiedź: 
Zamawiający udostępnia SST. Zamawiający nie dysponuje przekrojami 

poprzecznymi. 

Pytanie nr 2: 
Zwracamy się do Zamawiającego o uzupełnienie dokumentacji przetargowej o 
projekt branży sanitarnej. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż nie posiada odrębnej dokumentacji branży sanitarnej. Do 

wyceny należy przyjąć:  

wykopu oraz przekopu wykonywanego na odkład - 79,7 m3,  

wykonanie podłoża pod kanały z materiałów sypkich o gr. 15 cm – 10,4 m3 

zasypanie wykopów gruntem kategorii I-II o gr. warstwy w stanie luźnym 40 cm z 

zagęszczeniem mechanicznym zagęszczarkami – 79,7 m3, 

ułożenie kanałów z rur PCV o śr. zewn. 315 mm łączone na wcisk – 100 m, 

ułożenie kanałów z rur PCV o śr. zewn. 200 mm łączone na wcisk – 24 m, 

studni rewizyjnych z kręgów betonowych o śr. 12000 mm i gł. 3 m – 3 studnie, 

studzienki ściekowe uliczne betonowe o śr. 500 mm z osadnikiem bez syfonu – 6 szt.  

 
Pytanie nr 3: 
Na podstawie dołączonego projektu nie można określić dokładnego zakresu robót 
branży sanitarnej. Z uwagi na ryczałtowe rozliczenie wynagrodzenia zwracamy się 
do Zamawiającego o zaznaczenie na planie sytuacyjnym odcinków, które należy 
przebudować w ramach przedmiotowego zadania. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż do wyceny należy przyjąć ilości określone w  
odpowiedzi na pytanie nr 2. 

 
 
 

 



 
 

B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią 

specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert oraz 

pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian. 
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